

Кузбасский естественно-научный центр «Юннат» подвел итоги регионального этапа молодежного водного конкурса

В Кузбассе состоялся региональный этап Российского открытого молодежного водного конкурса – 2024.

Конкурс входит в «Перечень мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных способностей, интереса к научно-исследовательской деятельности, а также на пропаганду научных знаний» Министерства просвещения Российской Федерации в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 17.11.2015 № 1239 «Об утверждении Правил выявления детей, проявивших выдающиеся способности, сопровождения и мониторинга их дальнейшего развития».

- В конкурсе приняли участие школьники и студенты, изучающие водные объекты и проблемы их охраны.

Конкурсные проекты рассматривало компетентное жюри, в состав которого вошли: Козионова Елена Викторовна, начальник отдела водных ресурсов по Кемеровской области Верхне-Обского бассейнового водного управления Федерального агентства водных ресурсов; Михайлов Валерий Владимирович, кандидат сельскохозяйственных наук; Андрюшков Алексей Анатольевич, кандидат технических наук, заведующий кафедрой энергоресурсосберегающих процессов в химической и нефтегазовой технологиях ФГБОУ ВО «Кузбасский государственный технический университет имени Т.Ф. Горбачева»; Николенко Надежда Викторовна, генеральный директор ООО «Экология Сибири», директор ГУДО «Кузбасский естественнонаучный центр «Юннат».

Государственное учреждение дополнительного образования «Центр «Юннат» координирует экологическое образование школьников в Кемеровской области. Учреждение осуществляет естественнонаучное дополнительное образование детей,

проводит массовые экологические мероприятия, курирует работу детских трудовых объединений школьников, кружков юных натуралистов, организует семинары для педагогов, экскурсии, мастер-классы. Станцию посещают школьники, учащиеся средних специальных учреждений, студенты. Ежегодно проводятся 27 областных конкурсов для детей биологической, экологической, природоохранной тематики. На базе учреждения действует научное общество учащихся, региональный эколого-биологический ресурсный центр, общественное движение школьников «Юннаты Кузбасса».

Победителем регионального этапа конкурса единогласно признаны проекты «Разработка магнитного углеродного нефтесорбента для сбора разливов» студентки КузГТУ Анастасии Шурдовой, «Экологическое состояние реки Евсеевка на территории Кировского района города Кемерово» семиклассников кемеровской школы №19 и Кузбасского центра «Юннат» Лилианы Кочетковой, Ксении Леконцевой, Матвея Пикулина.

Второе место присуждено проекту студента КузГАУ Семена Рассадкевича по снижению накопления загрязняющих веществ в прибрежной зоне реки Томь и проекту 8-классника Промышленновской средней школы №56 Матвея Ревенко «Влияние антропогенного фактора на загрязнение реки».

Третье место у проекта «Мониторинг экологического состояния озера Подгорное» Полины Лобовой, ученицы 9-го класса новокузнецкого лицея № 111 и Дворца детского (юношеского) творчества.

Все участники конкурса получили подарки от Центра «Юннат», компании «Кузбасский скарабей», главного спонсора мероприятия ООО «Экология Сибири».

Победители регионального этапа будут представлять свои проекты на Всероссийском конкурсе.